‘t: \

J=Fij=p

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
ABROEBNGZAFTF 774V T, TEREANFVAZv4A EPN 8288l&
RIEHDAIHAREPN 8298L FIfRICE ML BEE EREMEATF —/ VG
BEENSER Y —RFAFALTVE T, BHBEROHFREASIC TXEE
#HLTZEPN 8288l A125°C DIBLVEBERE ([OHISLTWE T, ZEICE
LIBAEREMAE S FEAMERATIL, EPN 8288 ZIBLLAF TCHERENS

VARICBWTRERY ) 1—YavELET,

dlaly

A&

petia

Iy vELE
T ELE
THEEE

EPN 8288

HESTIN T/ AZ YA

S

FHLCRIAREN

SRR EMmE
TEBRBAIY VAT LATF—IVEL BMY—IVEL
SRERESR

AERE

EARIEER

HOES
NLH @ 25°C (BSL) typ.

AF—)V LT8R

0..25550..600 bar
0..30 505 0... 7500 psi

4..20mA,0..10VDC

+02%FS typ.
+0.1%FS typ.

EE @ 25°Ctyp.

AEREEE

BEEE
GRS [ 2L

+0.5%FS typ.
+03%FS typ.

-40°C.... +125°C

-40°C... +125°C

DNV-GL EU RO Mutual Recognition Type
Approval Certificate

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+4144 9223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

01/2024

7T—5>—H72318k

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



EPN 8288

8288. XX XX XX XX XX XX

AEEEY EANEHEE HASKE WREED ENAESE FERKE WRIEE S
[bar] [bar] [bar] [psil [psi] [psi]
0..25 7.5 50 75 0..30 90 700 G5
0..4 12 60 76 0..50 150 850  G6
0.6 18 100 77 0..100 300 1450  G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500  GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500 G9
0..40 120 300 81 0..300 900 4000  HA
0..60 180 400 82 0..400 1200 4000  HO
0..100 300 500 83 0..500 1500 4000  H1
0..160 480 750 85  0..1000 3000 5000  H2
0..250 750 1000 74 0..1500 4500 7000  H3
0..400 1000 2000 8  0..2000 6000 10000 H5
0..600 1500 2500 86  0..3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750  H4
0..7500 18750 29000  H6
Y- KR HEEE: 0.3 %; A48 FESTBHEER / )\ D24 14542 (AISI630) pX]
KR HEEE: 0.5 %; A48 FESIBHEER / 1\ 2414542 (AISI630) 25
B E KB 5 R: 0.3 %; M4 FESBERRER / 1\ 7> 1.4404 (AISI316L) 2 3
MR E KB 5 R: 0.5 %; M4 FESTHERRER / 1\ 7> 1.4404 (AISI316L) 2 35
ENEGH G4 4R (V- ) 17
G1/2" AR (EFI5H) EN 83739 1
1/4"NPT 422 30
1/2"NPT 422 51
R1/4" 42, DIN3858 2 19
M14x15 #Z, DIN6149-2 2 31
9/16"-18UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty) ¥ 7 61
BRER FINA 2T EN 175301-803-A (DIN 43650-A), #1EPA 05
HAES Hh =Yt 1 (f£48) U (fi42)
4..20mA (U4 9V) /20 mA 9..32VDC 19
0..10VDC >5kQ <10mA 15..32VDC 17
T7ET) Y—UFPM, -18°C... +125°C 61
<— )l EPDM, -40°C ... +125°C 63
<— )l NBR, -25°C ... +100°C 83
E—IEAYEVSTL Ak ¢ 1.0 mm, $81.4305 % 40
E—IELVEVTTIL AV R 604 mm, HE1.4305 (£ —23, 25)F 2141.4404 (£ /1 — 33,35) 9 44
=734k EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C .. +90°C, 7 —7JL4% 4 -+ 9 mm, N SE5348 UL94-VO 46
=734k EN 175301-803-A (DIN 43650-A)//1) a—/, -40°C ... +125°C, r—7 VA% 4 -+ 9 mm, NS5E5348 UL94-VO 56
=7 )bk EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C .. +90°C, 7 —7JU4Z 4 -+ 9.5 mm, A 565348 UL94-V2 58

EUSHIER: EV1+.E2-

(HHES4...20 A ETI\A AT SSEN175301-803-A / DIN43650-AD %) -
EUESHIER: EV10ut.EV2-EV3+ o
(HA1E20.. 10VDC &7 /N4 R FS54EN175301-803-A / DIN43650-ADH)

EUSHER: EV1+.EY2-EY30ut p
(HF1520..10VDC &7 /34 R T 54 EN175301-803-A / DIN43650-AD )

el - g P
BERaES M

VEBRENERIEBEVEDEEEN

2 [EAEEE >0 -+ 10 bar

I BEVAEDEREL

Y ESHEGEER 1 1R

) FTBIE 50 DEHRELET

8 SFARRAE 480 bar TOHRAFFARFRIE 160 bar

7 SAE J1926-3 (Light Duty)IC 8L f= i A350bar DRI E £

H72318k = 2/6 sensors@controls



EPN 8288

EhEsS <—IV FPM <—)V EPDM
(a—FKe61) (3—F63) (3—F83)

17 G1/4" # X, >—Jb:DIN 3869 v v v
11 G1/2" # A (FEF5t) EN 837

30 1/4" NPT XX

51 1/2"NPT AR

19 R1/4" # X, DIN3858

31 M14x1.5 7 A DIN EN ISO 6149-2 v

61 9/16"-18UNF 7 R, SAE6 (J1926) v

a-F

158 m (Y — F21L)

RaES F473—F ENEE HERAE A HieEE
[bar] [bar] [vDC]

EPN2.5A 8288 752517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..25 75 4..20mA 9..32
EPN4.0A 828876 2517 050000 0000 19 44 58 61 0..4 12 4..20mA 9..32
EPN6.0A 8288 77 2517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..6 18 4..20mA 9..32
EPN10.0A 8288 78 2517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..10 30 4..20mA 9..32
EPN16.0A 828879 2517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..16 48 4..20mA 9..32
EPN25.0A 8288 802517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..25 75 4..20mA 9..32
EPN40.0A 8288812517 050000 0000 1944 58 61 0..40 120 4..20mA 9..32
EPN60.0A 8288822517 050000 0000 19 44 58 61 0..60 180 4..20mA 9..32
EPN100.0A 8288 83 2517 050000 0000 19 44 58 61 0..100 300 4..20mA 9..32
EPN160.0A 8288 852517 050000 0000 19 44 58 61 0..160 480 4..20mA 9..32
EPN250.0A 828874 2517 050000 0000 19 44 58 61 0..250 750 4..20mA 9..32
EPN400.0A 828884 2517 050000 0000 19 44 58 61 0..400 1000 4..20mA 9..32
EPN600.0A 828886 2517 050000 0000 19 44 58 61 0..600 1500 4..20mA 9..32

H72318k ~—3/6 sensors@controls



EPN 8288

iz
BERT—% H7 /R EE 4..20mA: 24 (9...32) VDC
0..10VDC 24 (15...32VDQ)
5 EHBR Typ.1ms/10...90 % ERES]
RAYFF Y TALA 100 ms
SR, EETE @ 25°C 5 4.20 mA: Bk Uy =32 VDC
0..10VDC: &K U%ﬁ =28VDC
RIEEMH AIEYRE -40°C.... +125°C
AERE -40°C....+125°C
REEER " IP65
BE IEC 60068-2-30 (ZZA, EIHA#Y. 100 % RH @ +55°C)
[REE) 15 g RMS (20 ... 2000 Hz) IZKHE 9 EN 60068-2-64
25gsin (10 ... 2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
[Z&YE 9 EN 60068-2-6
fEZE 5009 /1 msIckWEY EN 60068-2-27
EMCERmE Izyy3y EN/IEC 61000-6-3, IACS UR E10
121274 EN/IEC 61000-6-2, IACS URE10
o ot (AT B) 1.4542 (AISI630)
[ESEGED (R 2) 1.4542 (AISI630) £ 7zld 1.4404 (AISI316L)
NIV 1.4542 (AISI630) £ 7zl 1.4404 (AISI316L)
=) FPM/EPDM/NBR
BR/5T AXEREBRLILEWD
3 ~80..110g
XN AN 25Nm
VERERESRL TN
i1
A7310.5 % A7310.3 %
8 mES25/35 BmES23/33
F—=2IVIZ5—/\VR@-25..+85°C [% FStyp.] +175 +05
BE @ +25°C [% FS typ.] +05 103
NLH @ +25°C (BSL) [% FStyp.] 102 0.1
BEREXYORER/NV [% FS/K typ.] +0.03 + 0.005
1ERBZEN @ +25°C [% FS typ.] *0.1 *0.1
A7310.5 % #7303 %
7
6 —
5 J —=
4 = — =
— 3 = ] 3
i\°— 2 — 7 [ — —F = &\Q, 2 — - —= +— T —
=1 = ES — S s
o O == 17T 7 BRI =1 1T 1 [ 1 1T [ [ O e —
21 —— = e — El ——— — —
g: — <t — g2 =
4 ——— e 50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130
% ~ Temp.(°C)
7 max. — — typ.—— 1 TEB(-25...+85)
50 40 30 -20 10 0 0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp. (°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)
H72318k =V 4/6

sensors@ controls



TiE

8288.XX.XXXX.05.XX.XX
12 2 145 15.1 2 145
[ | | |
[ ] } |
sl i
3 o ~ 2Bl Ll
Bl Seal S S =<zr 2|
o[ DIN3869 g | a= I glE
al=
8288.XX.XX17 XX.XX.XX 8288.XX.XX30.XX.XX.XX
13.5 6.5 145 135 145
Ofing___11
——— 011.3x22
95.05x3U /]
M5x7
M14x1.5

DIN6149-2  ©29.5

HEX27

05.05x3U

8288.XX.XX51.XX.XX.XX 8288.XX.XX31.XX.XX.XX

5.5 27
|
14.5 \
O-Rin 10 | 23 | | ~
o 7 U
1
9/16"-18UNF = v )
AE .
SAE6 (J1926) gIZE;)(257 1)Tightening torque 50...60 Ncm
8288.XX.XX61.XXXX.XX 8288 XX.XXXX.XX.XX.46/56
H72318k ~N—T'5/6

95.05x3U
M5x7
R1/4"

EPN 8288

10 145

ul

DIN3858
(29.5
HEX27

8288 XX.XXT9.XX.XX.XX

20 14.5

06

i
G1/2" I:[
EN837

029.5

HEX27

8288 XX XXTT.XXXX.XX

5.5 27

M3

36

1)

1) Tightening torque 50...60 Nem

8288 XX.XXXX.XX.XX.58

sensors <0 controls



EPN 8288

REFR/ TRES

IP65, IP67%)
TR
EN175301-803A **)
05
ED1+@3
125 92
P '—H-(-B Us (pos. Supply) 2 1
4—20mA'_:_:_® Us (neg. Supply) 1 2
[ 1--—(—)—@ Earth (housing) ® ®
T Shield**
ojp
TMLE 8288.xX.XXXX.XX.19
R
= R for DC 23 98 97
P TSy @ 2 3 1
——— Output @ 3 1 3
————+—+——+— Common @@ 1 2 2
U r—b‘—@ Earth (housing) ® ® ®
&——— Shield ***
8288.xx.XxxX.XX.17

HIREBICTT =TIV Ty FHEIS TSN TWSIHEDH
W FSTDSITIRE
= IV RGO —7ILa v kD

Z0fth1EHR

FFaxvk ==l www.trafag.com/H72318
HiRE www.trafag.com/H73317
T4 www.trafag.com/H70693

H72318k = 6/6 sensors@controls



